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YBaxaeMmuiii MakcuM! YTOUHUTE, 1T0XKaNYyHCTa, CKOJIBKO pa3 (IpuOIU3UTEILHO) MOSBIISIETCS TTO3LIB
Ha MOYEeUCIyCKaHMe, eCTh JIM 9T MO3bIBE B HOUHOE BPEMS, KaKoe KOIMYeCTBO MOYM BHIAEIIETCS
(HECKOIbKO Karelb UK eCTh HEKOTOPOe KONMu4ecTBO Moun)? [lenmanu nu Bel moceB Mouu Ha Priopy u
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM? [[eJ10 B TOM, YTO €CJIM y4allleHHOe MOYeHCIyCKaHie eCTh ¥ Bac
000uX, eCyiu y OeBYIIKH €CTh BEIIEJIEHUS, TO, BEPOSITHEE BCET0, 3TO IPosiBNIeHNne nHpekuuu. Kakoi
MMEHHO, HaJI0 BHISICHUATH C IIOMOILBIO T0CeBa MOYM Ha ¢yopy (yporeHuTanbHOU nHbeKnuu y Bac,
cynd no Bamemy coobiienuio, HeT). Ecnu Bl mprHUMany aHTUOMOTUKY, TO, KOHEYHO, Halo UX
coyeTaTh C 3yOnoTuKamu (6udukon, nuHekc, u T.0.). [Iumurte, 6yay pag Bam moMoys.



